
全体 １年 ２年 ３年 R5 R4 比較 R5 R4 R5 R4

1 大東中学校の学校教育目標（合い言葉）「心を鍛えよ、体を鍛えよ、頭を鍛えよ」を知っている。 92.9 90.1 89.9 98.3 92.9 93.5 -1.2 89.9 88.2 98.3 96.2 ↑

2 大東中学校は命や人権（いじめ根絶を含む）を守る教育に積極的に取り組んでいる。 88.4 90.1 87.0 86.4 88.4 ― ― 87.0 ― 86.4 ―

3 大東中学校は通信等で学校の様子や子どもの様子を的確に伝えている。 87.9 83.1 84.1 96.6 87.9 82.8 4.4 84.1 85.3 96.6 76.9

4 大東中学校は特色ある学校・開かれた学校づくりに熱心に取り組んでいる。 79.3 81.7 78.3 76.3 79.3 ― ― 78.3 ― 76.3 ―

5 大東中学校は地域教材を活用し、地域の自然・歴史・文化についての学習に取り組んでいる。 84.8 87.3 84.1 81.4 84.8 ― ― 84.1 ― 81.4 ―

6 大東中学校は生徒の「学力向上」に熱心に取り組んでいる。 75.8 76.1 69.6 81.4 75.8 ― ― 69.6 ― 81.4 ―

7 大東中学校は生徒の「健やかな体・体力向上」の育成に熱心に取り組んでいる。 80.8 80.3 79.7 81.4 80.8 ― ― 79.7 ― 81.4 ―

8 大東中学校は授業を工夫して生徒にわかりやすい授業づくりに熱心に取り組んでいる。 75.8 78.9 71.0 76.3 75.8 74.2 0.8 71.0 64.7 76.3 69.2 ↑

9 大東中学校は、教育環境整備や美化活動に力を入れている。 80.3 78.9 79.7 81.4 80.3 78.5 1.1 79.7 88.2 81.4 69.2

10 大東中学校は家庭と地域の連携を大切にしている。 85.4 84.5 82.6 88.1 85.4 78.5 6.2 82.6 76.5 88.1 76.9 ↑

11 大東中学校の教師は生徒の話をしっかりと聞いている。 83.3 84.5 78.3 86.4 83.3 ― ― 78.3 ― 86.4 ―

12 大東中学校の教師は親しみやすく、気軽に相談できる。 82.3 83.1 75.4 88.1 82.3 81.7 -0.1 75.4 85.3 88.1 76.9

13 お子さんは楽しく学校へ通っている。 89.9 90.1 92.8 84.7 89.9 84.9 4.3 92.8 91.2 84.7 76.9 ↑

14 お子さんは家庭や地域の人たち、友達に挨拶ができている。 88.4 83.1 91.3 89.8 88.4 83.9 3.9 91.3 88.2 89.8 76.9 ↑

15 お子さんは楽しく部活動など適度に運動している。 82.8 84.5 84.1 78.0 82.8 81.7 0.4 84.1 85.3 78.0 73.1

16 お子さんはルールやマナーを守り、規律ある学校生活を送っている。 89.4 88.7 92.8 84.7 89.4 92.5 -3.7 92.8 94.1 84.7 80.8

17 お子さんは、交通ルールを守って通学している。 96.5 94.4 97.1 96.6 96.5 93.5 2.4 97.1 97.1 96.6 84.6 ↑

18 お子さんは家庭学習（宿題・自主学習・予習・復習）の習慣が身についている。 60.1 62.0 56.5 61.0 60.1 60.2 -0.5 56.5 50.0 61.0 61.5

19 お子さんは自分の思っていることや感じていることを言葉で表すことができる。 67.7 69.0 68.1 64.4 67.7 67.7 -0.4 68.1 64.7 64.4 65.4

20 お子さんと将来の目標について話をしている。 65.7 57.7 63.8 76.3 65.7 61.3 3.5 63.8 61.8 76.3 42.3 ↑

21 お子さんと携帯電話やスマートフォンの使い方について、約束を作り、適切に使用している。 61.6 57.7 63.8 62.7 61.6 73.1 -12.4 63.8 79.4 62.7 65.4 ↓

22 お子さんは地域の行事やボランティアに進んで参加している。 44.4 43.7 50.7 37.3 44.4 51.6 -7.2 50.7 58.8 37.3 50.0 ↓

自
由
記
述

△スマホの時間をどうすれば短くなるか？悩んでいる。
△いつもお世話になります バレー部顧問の先生はとても親切に一生懸命動いてくださり感謝しています。 しかし、バレーの指導は子供達に遠慮しているように見えます。 もっと技術面でもどんどん指導してい
ただきたいです。 よろしくお願いします。
〇担任や学年の先生だけでなく、校長先生を親しみやすく感じられるのがとてもうれしいようです。大人と子どもが上下関係でなく、お互いに対等な人間であるとの意識が育まれることはとても良いと思いま
す。
●自転車通学時に左側を走行している子供達や右側のグリーンロードを走行している子供達もいて、同時に両側を走行している時があり、とても危ないと思います。今一度学校の方できちんと決めて頂き子供
たちに説明していただけるとありがたいです。
●部活の月予定をもう少し早めにもらえると土日祝の予定が組みやすいです。
△勉強についていけてるか、どうか
△普段の授業や自主学習のやり方が分からないのか、勉強について行けない気がする。 又、自己発信が苦手や不十分な印象があります。
●学校のお便りなどで、生徒や部活動の活躍をお知らせされていることがありますが、以前双葉中の同じような広報誌を見た時に、生徒の名前が大きく見やすく載せてあったので、活躍した生徒にはこちらの方
が嬉しいだろうなぁと思いました。良いことは大々的に！？載せてもらったら子どもは励みになると思います。
△英語の先生は学年1人で持って欲しい。AB組は同じ先生でC組だけ違うと、進め方や教え方やり方にムラがでるので、どの教科も学年区切りで持っていただきたいです。 C組だけ先生が違い、先生が独自のプ
リントを作成し授業を進めていくため、すごく分かりにくいと言っていました。
●実技教科の学習へのモチベーションが十分にもてていないので、中学生が主体的に取り組めるように導いてほしい。また、どの教科も、評価に関わる授業中のワークシートや課題などへの取り組みについて、指
示だけでなく全員の生徒が取り組める時間を確保し、提出完了まで指導した上で評価してほしい。購入していただいている副教材についてもフル活用していただきたい。遅刻、欠席、不適応生徒に対してもそれ
ぞれの中学生の状況に合う学習への取り組みや進路開拓の助言を行ってほしい。
△テニス部に所属しています。 熱中症アラートが出ている時に他の部活は時間を短縮したり、同じ米原市の中学校でも夏休みの部活の時間を早めて早く終わったりしているのに、大東のテニス部は11時半まで
やっていたり、練習試合をしたりしているのですが、練習終わりも自転車で帰ってくるので、帰ってきたら体温も高くなっていたり頭痛がしたりと、心配です。熱心に指導していただき感謝していますが、これだ
け、猛暑が続く中で子供達の健康ももう少し考えて頂きたいと思っています。

現３年R5　１学期末学習評価アンケート（保護者）　　※回答総数１９９
肯定的な回答(4+3) 肯定的（比較：全体）

肯定的（比較：学年）
現２年


